



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№83 (30434)

16+

2—3 августа 2016 года

Цена свободная

- «Не озорничать вокруг Академии!...»
В советское время не было рода занятий престижнее, чем труд учёного
- Засуха наступает
Жатва ещё не завершена, но убытки уже очевидны — 2-я страница
- Гонят людей на убой
Донбасс не поддаётся на провокации Киева — 3-я страница
- Задай жару, кочевар!
Скарпильи Н.А. Ярошенко на нас смотрит суровая правда жизни — 4-я страница

Адреса сопротивления



Не держишь слово — в отставку

29 июля коммунисты Октябрьского района КПрФ провели у проходной АО «Тамбовские коммунальные системы» пикет против проблем в сфере ЖКХ областного центра. На пикете выступили первый секретарь обкома А.И. Жидков и секретарь обкома А.Р. Александров.

бо контролируемого ЖКХ-бизнеса, раздробление системы жизнеобеспечения на частные куски не могут обеспечить её успешное развитие. В сфере ЖКХ нужен государственный подход в интересах каждого участника жилищно-коммунальных отношений, а не отдельных лиц, для которых прибыль превыше всего.

В ТАМБОВЕ сложилась критическая ситуация в сфере водоотведения, один за другим микрорайоны областного центра затапливаются канализационными стоками. У всех на устах ситуация по улицам 2-й Шапской и Подвойского, где в течение последних месяцев подвала многоквартирных домов затоплены нечистотами. А вот управляющие компании, администрации, всевозможные управления и надзорные органы весьма неспешно существуют за счёт средств налогоплательщиков.

На коммунальном предприятии АО «Тамбовские коммунальные системы» (далее АО «ТКС»), где численность работников составляет около 800 человек, нарушены их трудовые права и интересы. В частности, сообщают рабочие, руководство АО «ТКС» заявило, что с 1 июля 2016 года не стоит ожидать индексации заработной платы, несмотря на то, что управление по тарифам Тамбовской области заложило данную индексацию на 2016 год в размере 7,4%. Таким образом, увеличение заработной платы заложено в тариф для населения и не зависит от воли работодателя. Размер заработной платы рабочих АО «ТКС» в среднем не превышает 16 тысяч рублей. Как решать каждодневные проблемы, если рабочих ни во что не ставят?

Самостоятельное государственных органов власти и возникновение на этом фоне вседозволенности со стороны сла-

Пресс-служба Тамбовского обкома КПрФ.

Иронические заметки

В минфине наш лазутчик

В правительстве Путина — Медведева переполох. В самом секретном подразделении кабинета министров — минфине — появился лазутчик. Не установлено, сидели ли у него на хвосте разведчики-силовики или это было давно выстраданное решение, но 30 июля первый заместитель министра финансов РФ Татьяна Геннадьевна Нестеренко дала чистосердечное признание во время выступления на форуме «Территория смыслов и бессмыслиц».

ОНА ВЫДАЛА самую главную тайну: у государства нет не только денег (без них, как уверяет, исходя из богатейшего жизненного опыта, премьер Д.А. Медведев, можно держаться, только непонятно как), но и каких-либо резервов, которые могло бы пустить в дело нынешнее правительство. Чтобы никто не смог превратить истолкование её заявления, Т.Г. Нестеренко пояснила: «И внешне, и внутренне факты таковы, что, если мы ничего не изменим, к концу следующего года у нас не будет ни резервов, ни возможности выплатить заработные платы».

Знатки политических кулис и закулисы изумляются: «Какой же это лазутчик? Подобные речи вы не один год талдычат и бывший президент Путин М. Касьянов, и его наивернейший советник и соратник А. Илларионов, и гордый питерского либерального расказника, лучший в мире министр финансов А. Кудрин... Но никто ни в Кремле, ни в «Белом доме» на Краснопресненской набережной их лазутчицким не считает». Конечно, ведь они, как говорил Маугли, с нынешними хозяевами больших кабинетов — одной крови.

Восстановить продовольственную безопасность России!

Обращение участников Всероссийского совета работников агропромышленного комплекса

Наша предки всегда были хозяевами на своей земле. Земля-кормилица была для них наивысшей ценностью. Их основным стремлением было сохранить и приумножить её богатства, передать их потомкам.

Советская власть помогла крестьянам продолжить лучшие исконные традиции. Воплощая в жизнь сталинский план преобразования природы, осваивая целинные и залежные земли, развивая науку и промышленность, они добились беспрецедентных успехов. Их трудом была создана прочная основа продовольственной безопасности великой державы.

С уничтожением Советской власти во главу угла были насильственно поставлены частные интересы горстки эксплуататоров. Навязывая хищнические подходы к освоению ресурсов и пренебрегая законами природы, олигархический класс принялся истощать и загрязнять почву, застраивать сельскохозяйственные земли. Человек труда, крестьянин стал заложником чужих алчных интересов. В угоду зарубежным экономкам подорвана продовольственная безопасность России.

Сегодня село деградирует. По основным показателям оно оказалось отброшенным на десятки, а то и на сотни лет назад. Продолжается снижение поголовья крупного рогатого скота. Уменьша-

ется производство мяса и молока. Урожай овощей и плодово-ягодных культур не удовлетворяют спрос населения.

Несмотря на кризисные явления в агропромышленном секторе, не создаются условия для ускоренного развития сельского хозяйства. Оно не получает доступных кредитов. Энерговооружённость отрасли постоянно снижается. Отсутствует система первичного семеноводства и питомниководства, выращивания племенного молодняка. Наконец, на селе не решаются социальные и кадровые проблемы.

К чему это привело, ощущает на себе каждый житель страны. Имея огромный потенциал развития сельского хозяйства и богатейшие биоресурсы, Россия завозит половину продуктов питания из-за рубежа. При этом цены на продовольственные товары только за последний год выросли в среднем на 40%, а по таким позициям, как рис, сахар, гречневая крупа и другие, — в разы больше.

Этому пора положить конец! Разрушительная аграрная политика должна быть решительно изменена в соответствии с принципами устойчивого развития. Её необходимо поставить на рельсы рационального, научно обоснованного природопользования. Крестьянин должен вновь стать хозяином на своей земле. Это является нашей важнейшей целью!

Для решения проблемы продоволь-

Геннадий ЗЮГАНОВ:

«Нужен честный диалог на выборах»

29 июля Председатель ЦК КПрФ Г.А. Зюганов провёл в Москве брифинг для прессы. В мероприятии также приняли участие первый заместитель Председателя ЦК КПрФ И.И. Мельников, заместитель Председателя ЦК КПрФ Д.Г. Новиков, член Президиума ЦК КПрФ, руководитель фракции КПрФ в Мосгордуме А.Е. Клычков.

«КОГДА мы встречались у президента, я сказал ему, что мы видим главную задачу в ходе этой выборной кампании прежде всего в том, чтобы представить свою команду (у нас сильная, опытная команда) и программу вывода страны из кризиса. Мы ставим также перед собой задачу закрепить позитив, который был наработан нами в законодательном плане. И одновременно мы ставим задачу по преодолению негативных последствий кризиса», — рассказал Г.А. Зюганов.

«Нас крайне беспокоит, что не выполняется на местах установка президента, высказанная им в послании и на встрече здесь, в стенах Государственной думы, на то, что на выборах должно быть честное соперничество команд и программ. Но у нас сплошь и рядом проявляются отголоски «лихих 90-х» в отвратительном исполнении местных властей, которые наплевали и на установки президента Путина, и на заявления руководителя ЦИК Памфиловой. Мы крайне обеспокоены тем, что это не находит осуждения и расследования ни в правоохранительных органах, ни в этическом плане. Мы считаем, что это серьёзное недопустимое», — заявил лидер российских коммунистов.

«Социальный раскол в обществе нарастает. Две трети страны еле сводит концы с концами. Уже 40 процентов граждан не могут себя толком прокормить, обути и одеть. Это официальная статистика последнего опроса. Американские клещи продолжают сжиматься. Нас выталкивают из Европы, обложив наводны, ввели санкции и одновременно пытаются не допустить нашего усиления в Азии. Нарастают реваншистские настроения среди русофобов и антисоветчиков, которые в 90-е годы развалили государственность нашей страны и распределили собственность тысячелетнего государства за бесценок. Мы не можем допустить повторения такой практи-

ки», — считает Г.А. Зюганов.

«Но чтобы этого не допустить, нужен честный диалог на выборах, нужно соперничество команд и нужно всем энергично бороться с фальсификациями, которые сейчас становятся абсолютными нетерпимыми», — полагает лидер КПрФ. — Хочу сделать

провести свои учения у нас под боком, на фоне санкций, которые обрушились на все отрасли производства, и на фоне усиления давления извне.

Мне кажется, что любая нормальная власть, которая допустит развитие таких событий в ходе выборов, не заслуживает никакого доверия. Это не власть. Это те, кто организует провокацию и не выполняет прямые установки президента», — считает Геннадий Андреевич.

«Что означает в Краснодаре снятие с выборов секретаря ЦК, депутата с большим стажем и

врачей заниматься ненужной бюрократией, вместо того чтобы лечить людей. Вот теперь застави политиков заниматься ненужной бюрократией, вместо того чтобы общаться с гражданами.

Такая выборная бюрократия приводит к тому, что субъективизм всё больше играет роль. В каких-то моментах кому-то можно что-то не заметить, а кому-то, напротив, на любую мелочь указать и по этой мелочи принять решение. Мы считаем, что с этой выборной бюрократией во время выборного процесса надо категорически бороться.

физического воздействия на наших кандидатов в Москве, Краснодарском крае и Ханты-Мансийском автономном округе (ХМАО). Я предлагаю приехать на встречи наших кандидатов с избирателями в район Люблино. Каждая такая встреча — это драканизм всё больше играет роль. В каких-то моментах кому-то можно что-то не заметить, а кому-то, напротив, на любую мелочь указать и по этой мелочи принять решение. Мы считаем, что с этой выборной бюрократией во время выборного процесса надо категорически бороться.



Курьер новостей

Ещё один повод для радости
По данным МВД, за первые шесть месяцев 2016 года в России было убито 14,95 тысячи человек. Много? Да нет, радуйтесь: это на 11,2% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом на четверть выросло число преступлений, совершенных с использованием зарегистрированного огнестрельного оружия. А ещё полиция сообщила, что из 1,2 миллиона преступлений, зарегистрированных в первом полугодии,

56,3% было совершено лицами, ранее уже нарушавшими закон, а 35,1% — в состоянии алкогольного опьянения.

Возвращение в 1990-е?
Вориле судебные приставы-исполнители передали рабочим завода «Дормаш» в счёт погашения долга по зарплате автотранспорт, станки и другое производственное оборудование стоимостью 1,34 миллиона рублей. Делайте, мол, с ними что хотите. Оборуд-

ование было арестовано за долги и выставлено на торги, но покупателей не нашлось. Но и это даже формально не решает проблему долгов по зарплате, которые копятся на предприятиях более полутора лет. Текущая задолженность по ним превышает 54 миллиона рублей.

А ну их к лешему!
ГЛАВА Роснано Анатолий Чубайс заявил, что не собирается выполнять рекомендации Счётной палаты РФ относительно выплаты

премий руководству. Счётная палата обратила внимание правительства на неэффективность вложенных госкомпаниями (из 16 завершённых проектов холдинга виновна принесла лишь убытки) и предложила не платить премии её руководству за убыточные проекты. По данным аудиторов Счётной палаты, в 2014—2015 годах Роснано выплатила вознаграждение собственной управляющей компании на сумму 8,1 миллиарда рублей. По словам Чубайса, премии за убыточные проекты нужно «выписывать для мотивации специа-

листов». Иными словами — поощрять набравших нм в свою контору бесцелью, которые ничего, кроме вреда, не приносят.

По сообщению корреспондентов «Правды» и информантства.

ISSN 0233-4275
9 17 023 342 77 6 1 6 0 8 3

